

બાળકોનો 'કલરવ' ભારતીય સંસ્કૃતિના નૃત્યોમાં ઝળકશે

કલરવ સંસ્થા દ્વારા બાલોત્સવમાં ૧૫૦થી વધુ બાળકોને ભારતીય નૃત્યો તથા અભિનય વગેરેની તાલીમ અપાઈ રહી છે : તાલીમ પૂર્ણ થયે ટાઉનહોલ ખાતે નિદર્શન કાર્યક્રમ યોજાશે

વાતવાતમાં

@ગાંધીનગર

● ગાંધીનગર જિલ્લા રાજપૂત સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા ૧-૨, રાજપૂત ભવન ખાતે સમાજનો ૧૮મો સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાશે.
● તાવરિયાજી ગૃપ દ્વારા સવારે ૮.૦૦ કલાકે નિર્દેશિત લયબદ્ધ શ્વસન ક્રિયાનો કાર્યક્રમ ૧-૨, બલરામ મંદિર ખાતે યોજાશે.
● કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન માણેકલાલ એમ. પટેલ ઈન્સ્ટીટ્યૂટ ઓફ સાયન્સ અને રીસર્ચ કોલેજના એમ.એસ.સી. વિભાગમાં એમેઝોન વેબ સર્વિસીસના વિષય ઉપર સવારે ૮.૦૦થી સાંજના ૫.૦૦ કલાક દરમિયાન ૧-૧૫ના સેમિનાર હોલ ખાતે એક દિવસીય વર્કશોપ યોજાશે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ વેકેશનમાં બાળકો સમયનો સદુપયોગ કરી અભ્યાસોત્તર પ્રવૃત્તિઓ શીખી શકે અને આ સાથે તેમનામાં ભારતીય સંસ્કૃતિની કલા પ્રત્યે રૂચિ જાગે તે હેતુથી ગાંધીનગરની કલરવ સંસ્થા દ્વારા બાલોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ બાલોત્સવમાં ૧૫૦થી વધુ બાળકો વિવિધ નૃત્યો જેવા કે રાસ ગરબા, લાવણી, રાજસ્થાની, ભારતનાટ્યમ, કથક, બીહુ તથા પંજાબી નૃત્યો શીખી રહ્યા છે. આ નૃત્યોની તાલીમ તજજ્ઞો દ્વારા આપવામાં આવી રહી છે. બાલોત્સવના અંતે તા. ૮મી મેના રોજ ટાઉનહોલ ખાતે બાળકોનો તાલીમ નિદર્શન કાર્યક્રમ યોજાશે.

કલરવ સંસ્થા દ્વારા દર વર્ષે વેકેશનમાં બાલોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ બાલોત્સવનો પ્રારંભ તા. ૨૬મી એપ્રિલથી કરવામાં આવ્યો છે જે તા. ૮મી મે સુધી ચાલશે. સે-૮માં સેન્ટ ઝેવિયર્સ હાઈસ્કૂલ ખાતે સવારે ૮ વાગ્યાથી બપોરના ૧૧.૩૦ વાગ્યા સુધી ચાલતા આ બાલોત્સવમાં ૧૫૦થી વધુ બાળકોને વિવિધ તજજ્ઞો દ્વારા સઘન તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે. બાળકોને આ શિબિરમાં ભારતીય સંસ્કૃતિના વિવિધ નૃત્યો ઉપરાંત નાટ્ય અભિનયની તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે. નાટ્ય

અભિનય માટે શહેરના રાસ અને લાવણી નૃત્ય માટે નીતિન પ્રતિભાશાળી તજજ્ઞ નીતિનભાઈ દવે, રાજસ્થાની નૃત્ય માટે કુલદીપ ભટ્ટ, કથક નૃત્ય માટે જ્યોતિ બ્રહ્મભટ્ટ, પંજાબી નૃત્ય તથા બિહુ નૃત્ય માટે આકાશ શર્મા દ્વારા પદ્ધતિસર તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે. આ બાલોત્સવની ખાસીયત એ છે કે અહીં બાળકોને ખૂબ જ હળવા માહોલમાં મસ્તી કરતા કરતા સરળતાથી તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે. વળી, વિવિધ નૃત્યોમાં અનવનવ પ્રયોગો સાથે નાવિન્યને પણ પ્રાધાન્ય આપવામાં આવી રહ્યું છે. જેમ કે ગરબામાં 'ટ્રાયો' દ્વારા મંજરા, ઘડા અને દીવડાના ઉપયોગ સાથે નવા જ પ્રકારનો ગરબો શીખવાડવામાં આવી રહ્યો છે.



પટેલ દ્વારા ખાસ તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે. આ ઉપરાંત દાંડિયા શુકલ તથા ખુશુ શુકલ, ગરબા માટે હેમા ભટ્ટ, ભરતનાટ્યમ માટે મિલી કલરવ સંસ્થાના પ્રમુખ કમલકિશોર જૈનના માર્ગદર્શન

હેલ્થ સંસ્થાના હોદ્દેદારો અને સ્વયંસેવકોની મદદ થકી આ બાલોત્સવનું આયોજન કરાયું છે. બાલોત્સવના સમાપન પ્રસંગે તા. ૮મી મે એ ગાંધીનગરના ટાઉનહોલ ખાતે એક રંગારંગ નિદર્શન કાર્યક્રમ યોજાશે. જેમાં બાળકોએ શીખેલ નૃત્યોને વિધિવત રીતે પ્રસ્તુત કરાશે. આ કાર્યક્રમમાં બાળકોના તમામ કોસ્ચ્યુમ્સનો ખર્ચ પણ સંસ્થા દ્વારા ઉપાડવામાં આવશે. કલરવ સંસ્થાના આ પ્રયાસ થકી શહેરમાં ભારતીય સંસ્કૃતિના નૃત્યો તથા રંગમંચ અભિનય ક્ષેત્રે નવી પ્રતિભાઓને બહાર લાવવામાં ખૂબ મદદ મળશે.

ગાંધીનગરની ફાયરબ્રિગેડની ટીમ દ્વારા બિલાડીના બચ્ચાને બચાવવાની શાહી હજુ સુકાઈ નથી ત્યાં બીજા દિવસે જ એક બાજ પક્ષીને પણ બચાવવાનું ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. સે-૮માં શોપીંગ સેન્ટર નજીક ૩૫ ફુટ ઉંચે એક આંબાના ઝાડની ડાળીએ ફસાઈ ગયેલા આ બાજને ચીક ફાયર ઓફિસર મહેસ મોઢના માર્ગદર્શન હેઠળ ટીમે બચાવ લીધું હતું.

● શહેરના માર્ગો પરની એલઈડી સ્ટ્રીટલાઈટ પ્રોજેક્ટ પ્રારંભના તબક્કે જ મુશ્કેલીઓ ઉભી કરી રહ્યો છે. ઘ-૩ સર્કલથી ખ-૩ થઈને વાવોલ ફાટક સુધીનો આખો માર્ગ એલઈડી સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ થઈ જવાથી અંધકારમય બનતા વાહનચાલકો ઉપરાંત રાહદારીઓ માટે તકલીફ રૂપ બન્યો હતો.
● શહેરના ટ્રાફિકથી અતિ વ્યસ્ત એવા ઘ-૩ પથિકાશ્રમ સર્કલની વચ્ચે વચ લગાડાયેલ જાહેરાતના સ્ક્રીન ચાલુ કરાયા છે. આ સ્ક્રીન પર હાઈ રિઝોલ્યુશનમાં વધુ પડતી બ્રાઈટનેસ સાથે ભડકાઉં રંગોમાં દર્શાવાતી જાહેરાતોથી વાહન ચાલકોની આંખો અંજાઈ રહી છે જે અકસ્માતને નોતરે તેવી શક્યતા જણાય છે.
● શહેરના ઘ-૧ બસ સ્ટેન્ડ પાસે થોડાક દિવસ પૂર્વે એક સાયકલચાલક બાળકને અકસ્માત નડ્યો હતો. આ ઘટનાને અનંક દિવસ વિતવા છતાં હજુ સુધી એ અકસ્માતમાં તુટી ગયેલ સાયકલ તે સ્થળે જેમની તેમ પડી છે.
● ગાંધીનગર સમાચારના કોલમિસ્ટ તથા નિર્સર્ગ ક્રોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટરના સંચાલક અનિલ પટેલ યુરોપના પ્રવાસે જવા રવાના થયા છે. તેઓ જુલાઈ માસની ૮મી તારીખે પરત ફરશે. ગાંધીનગર સમાચારના તેમને સુખરૂપ યાત્રાની શુભકામનાઓ પાઠવે છે.

આજે દેનાબેંકની નવા સચિવાલય શાખાનો ઉદઘાટન સમારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ દેનાબેંક નવા સચિવાલય શાખાનો તા. ૨૮મી એપ્રિલને શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૦.૧૫ કલાકે બેંકને ૩.૩૦ જે માળ, સરદાર ભવન સેક્ટર-૧૦ ખાતે ઉદઘાટન સમારંભનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. નવી શાખાનું ઉદઘાટન રાજ્યના નાણામંત્રી શ્રી રામભાઈ પટેલના હસ્તે કરાશે. આ સમારંભના અધિષ્ઠિત વિશેષ તરીકે દેનાબેંકના અધ્યક્ષ અને પ્રબંધ નિર્દેશક અચિનીકુમાર, શાખા પ્રબંધક આર.આર. કૃષ્ણકૃષ્ણ, અંચલ પ્રબંધક ચિત્રા કર્તિવાસન, ક્ષેત્રિય મહાપ્રબંધક વિક્રમદિવ્ય સિંહ ખીચી હાજર રહેશે.

સર્જિ ગામમાં સિધ્ધનાથ મહાદેવ ખાતે દત્ત બાવનીના પાઠ

કલોલ તાલુકાના સર્જિ ગામમાં આવેલ સિધ્ધનાથ મહાદેવ ખાતે પૂરું અવધૂત મહારાજને દત્ત બાવનીની રચના કરી હતી. આ નિમિત્તે શ્રી રંગ પરિવાર દ્વારા દર મહિનાના પહેલા રવિવારે પાઠનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત ગુજરાત રાજ્યના સ્થાપના દિવસ નિમિત્તે તા. ૧૬ મેના રોજ સવારે ૮.૦૦થી ૧૧.૩૦ કલાક દરમિયાન સામુહિક દત્ત બાવની ગાનનું પણ આયોજન કરાયું છે. આ દિવસે દત્ત બાવની હોલના બાંધકામનો સ્લેબ પણ ભરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે રંગ અવધૂત પરિવારના પ્રમુખ નવનીતભાઈ પાઠકે નગરના ભાવિક ભક્તોને લાભ લેવા જણાવ્યું છે.

નિ:શુલ્ક યોગ ધ્યાન શિબિર

દિવ્ય જીવન સંઘ ગાંધીનગર તથા શ્રી ગાયત્રી શક્તિપીઠ દ્વારા સંયુક્ત ઉપક્રમ તા. ૧-૫-૧૬ થી તા. ૧૦-૫-૧૬ સુધી શ્રી ગાયત્રી શક્તિપીઠ, સેક્ટર-૧ ખાતે સવારે ૧૦.૦૦ કલાકથી ૮.૧૫ કલાક દરમિયાન યોગ-ધ્યાન શિબિરનું આયોજન કરેલ છે. યોગાસન, પ્રાણાયામ, ધ્યાન ઉપરાંત યોગ દ્વારા તણાવ નિયંત્રણ, સાચું શ્વસન, વિવિધ બિમારીઓમાં ઉપચાર માટે તથા રોકવા માટેના આસનો, પ્રાણાયામ, શારીરિક-માનસિક આરોગ્ય વિગેરેનું પ્રશિક્ષણ અપાશે. આ અંગેની વધુ વિગતો માટે મો.નં. ૯૮૨૪૦૫૫૧૮૭ પર સંપર્ક કરવા જણાવવાયું છે.

સુઘડ કેનાલમાં ઝંપલાવનાર પ્રેમીનો મૃતદેહ બીજે દિવસે મળ્યો

યુવાનોને મૃતદેહ બહાર કઢાવી રહ્યો હતો ત્યારે ગાંધીનગરની એક યુવતી આપઘાત કરવા પહોંચી : પીસીઆર વાનના જવાનોએ સતર્કતા દાખવી યુવતીને બચાવી લીધી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સાબરમતી કોલેજના પ્રેમી યુગલે ગાંધીનગર નજીક સ્થિત સુઘડ નર્મદા કેનાલમાં છલાંગ લગાવી આપઘાત કરી લીધો હતો. ગઈ કાલે પ્રેમીકાનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો જ્યારે આજે બીજે દિવસે પ્રેમીનો પણ મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. ગઈ કાલે પ્રેમીકાનો મૃતદેહ બહાર કઢાઈ રહ્યો હતો ત્યારે એક કડકટરે ત્યાં આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો હતો અને તેને બચાવી લેવામાં આવ્યો હતો. આજે પ્રેમીનો મૃતદેહ બહાર કઢાઈ રહ્યો હતો ત્યારે ગાંધીનગર સે-૨ જથી આપઘાત કરવા આવેલી એક યુવતીને આપઘાત કરતા પહેલા બચાવી લેવાઈ હતી.



સાબરમતી કોલેજના પ્રેમી યુગલે કેનાલમાં કોઈ કારણસર ઝંપલાવ્યું હતું. યુવતી સાબરમતીની લક્ષ્મી રાઠોડ હોવાનું બહાર આવ્યું હતું અને તેનો પ્રેમી જૈમીન રાવત લાપતા

હતો. આજે બીજે દિવસે કેનાલમાંથી તેનો પણ મૃતદેહ મળી આવ્યો છે. ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડના ફાયરમેન ચિનુભાઈ પટેલ તથા રિચાર્ડસન સહીતના સ્ટાફે જલમત ઉઠાવીને મૃતદેહ બહાર નિકાળ્યો હતો જો કે પ્રેમી યુગલના આપઘાત કરવા પાછળનું કારણ હજુ સ્પષ્ટ થયું નથી. ગઈ કાલે યુવતીનો મૃતદેહ નીકાળતી વખતે એક કડકટરે ત્યાં જ કેનાલમાં પડતું મુક્યું હતું અને ઠોરડું નાંખીને તેને બહાર કાઢી બચાવી લેવાયો હતો જ્યારે આજે યુવકનો મૃતદેહ બહાર નિકાળતી વખતે સે-૨ જ ગાંધીનગરથી યુવતી કેનાલમાં પડવા આવી હતી. પીસીઆર વાનના સ્ટાફે સમય સૂચકતા દાખવીને યુવતી આપઘાત કરે તે પહેલા જ બચાવી લઈ પરિવારજનોને સોંપી હતી.

ગાંધીનગર હોસ્પિટલમાં ટોકન પદ્ધતિનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં આજે મોડી સાંજથી પ્રાયોગિક ધોરણે કેસ પેપર માટે ટોકન પદ્ધતિનો અમલ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર હોસ્પિટલમાં આવતા તમામ દર્દીઓને ટોકન આપવામાં આવશે ત્યારબાદ કેસ બારી કેસ નીકાળવામાં આવશે. હોસ્પિટલમાં આવતા દર્દીઓ માટે તંત્ર દ્વારા બેઠક વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી છે. જ્યારે સિનિયર સિટીઝનોને પ્રાથમિક અગ્રતા ધોરણે કેસ નીકાળી આપવામાં આવશે.

ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઓપીડી વિભાગમાં રોજના હજારો દર્દીઓ વિવિધ રોગની સારવાર માટે આવે છે. ત્યારે આ દર્દીઓનો મોટાભાગનો સમય કેસ કાઢવાની લાંબી લાઈનમાં જતો રહેતો હતો. ત્યારબાદ ડોક્ટર પાસે ચેકઅપ કરાવે ત્યાં સુધીમાં તો અડધો દિવસ જતો રહે. દર્દી દુરથી આવ્યો હોય તો તેને બીજા દિવસે પરત આવવું પડે તેવી પરિસ્થિતિ સર્જાઈ હતી. તેવા સમયે હોસ્પિટલના સત્તાધિશોએ ટોકન પદ્ધતિ અમલમાં મુકી છે. જેમાં સંકુલમાંથી ટોકન લઈ અંદર બેઠક વ્યવસ્થા પર બેસવા રહેશે તેમજ જ્યારે નંબર આવે ત્યારે ૧ થી ૩ કેસ બારી પર કેસ નીકાળવામાં આવશે તેવી જ રીતે નંબર-૪ થી ૭ માં દવાઓ આપવામાં આવશે. સિવિલ સત્તાવાળાઓએ આજે મોડીસાંજથી પ્રાયોગિક ધોરણે ટોકન પદ્ધતિ અમલવારી શરૂ કરી દીધી છે. પ્રાસ માહિતી મુજબ વિવિધ ટોકન પદ્ધતિ રજી મે થી અમલમાં આવશે. આ ટોકન પદ્ધતિ કેસ બારી પર સફળ નીવડશે તો લેખ તેમજ સીટીસ્કેન, સોનોગ્રાફી અને એક્સરે માટે પણ અમલમાં મુકવામાં આવશે. જેને પરિણામે દર્દીઓ વચ્ચે થતા અવાર નવાર નાના મોટા ઝઘડા પણ બંધ થઈ જશે. જ્યારે આ ટોકન પદ્ધતિથી કોઈ ઓળખીતા પણ ડાયરેક્ટ અંદર પ્રવેશ નહીં લઈ શકે.

અમેરીકા ભાગી જવા વિઝા લેવા પહોંચેલો ચીટીંગનો આરોપી ઝડપાયો

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨ વિસ્તારનો છેતરપીડીના ગુનામાં સંડોવાયેલો શખ્સ મુંબઈ સ્થિત યુ.એસ.એમ્બેસીમાં વિઝા લેવા પહોંચી ગયો હોવાની અને વિદેશ ભાગી જવાની પેરવી કરતો હોવાની માહિતી ગાંધીનગર એલસીબીને મળતા ઈ-મેલ દ્વારા સંબંધિત એમ્બેસીને જાણ કરી દેવામાં આવી હતી. વિઝા લેવા તે શખ્સ ગયો ત્યારે એમ્બેસીના અધિકારીઓએ રેકર્ડ ગુનાહીત હોવા છતાં પોતે કોઈ ગુનામાં સંડોવાયેલો ન હોવાનું ખોટું એફીડેવિટ કરવા બદલ તેની સામે ગુનો દાખલ કરી જેલ ભેગો કરી દીધો છે.



જવાની પેરવી કરતા હોવાની માહિતી એલસીબી પી.આઈ. આશુતોષ પરમાર તથા તેમની ટીમને થતા તાત્કાલિક મુંબઈ સ્થિત યુ.એસ. એમ્બેસીને ઘટનાની જાણ કરીને ઈ-મેલ દ્વારા ધર્મેન્દ્ર પટેલના ગુનાહીત રેકર્ડ મોકલી દીધા હતા. ૨૬ એપ્રિલે ધર્મેન્દ્ર મુંબઈ સ્થિત એમ્બેસીમાં વિઝા મેળવવા પહોંચી ગયો હતો તેણે બોગસ એફીડેવિટ પણ કર્યું હતું કે તે કોઈ ગુનામાં સંડોવાયેલો નથી. યુ.એસ. એમ્બેસીએ તેને પકડીને ગુનો દાખલ કરી ત્યાંની જેલમાં પુરી દીધો છે. અમેરિકા ભાગી જવા માટે આરોપીને વિઝા મળે તે પહેલા જ બીજા જેલની હવા ખાવાનો વારો આવ્યો છે.

જિલ્લામાં બે પી.આઈ.ની આંતરીક બદલી

ગાંધીનગર જિલ્લામાં બે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર્સની બદલીના આદેશ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકે કર્યાં છે. ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા પી.આઈ. વી.એલ. યાવડાની બદલી કરીને દહેગામ પોલીસ મથકમાં સેકન્ડ પી.આઈ. તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે જ્યારે તાજેતરમાં અમદાવાદ ક્રાઈમ બ્રાન્ચમાં ફરજ બજાવતા પી.એસ.આઈ. એલ.વી. વાઘેલા બદલી લઈને પી.આઈ. થઈ ગાંધીનગર હાજર થયા હતા તેમને ચિલોડા પી.આઈ. તરીકે નિમણૂક આપવામાં આવી છે.

વિપર્યયા-બાળ આનાપાન ધ્યાન શિબિર

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ શ્રી સત્યનારાયણ ગોએકાજી દ્વારા શીખવાતી વિપર્યયા ધ્યાન સાધનાનું પ્રથમ ચરણ 'આનાપાન' ધ્યાન સાધના છે. જો બાળકો આ ધ્યાન શીખી લે તો તેમની એકાગ્રતા, જાગૃતિ, યાદશક્તિ, નિર્ણયશક્તિ અને આત્મવિશ્વાસ જેવા ગુણોની ક્ષમતામાં વધારો થાય છે. તેથી ધોરણ-૫ થી ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓ માટે આ 'આનાપાન' ધ્યાન સાધનાનું આયોજન તા. ૧-૫-૨૦૧૬ રવિવારના રોજ સવારે ૮.૩૦ થી ૧૨.૦૦ દરમિયાન શર્મા હાઉસ, પ્લોટ નં. ૧૭૨/૧, સેક્ટર-૭-સી ખાતે કરેલ છે.

નિરાધાર વિધવા સહાય યોજના લાભાર્થીઓ જોગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ દહેજ પ્રતિબંધક અધિકારી સહ રક્ષણ અધિકારીશ્રીની કચેરી, ગાંધીનગર દ્વારા મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ હસ્તકની નિરાધાર વિધવા સહાય યોજનાના લાભાર્થીઓને મળતી સહાયની રકમ લાભાર્થીના બેંકના ખાતામાં સીધી જમા કરવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવનાર છે.

મોંઘોદાટ કેરીનો રસ શહેરીજનો માટે કડવો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર શહેરમાં કાળઝાળ ગરમી પડી રહી છે. ત્યારે નગરના સ્વાદના શોખીનો માટે ઉનાળાની સિઝનમાં કેરીના રસની ટુકાનોનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. પરંતુ વેપારીઓના મતે મંદીના માહોલ હોવાથી અત્યારે હાલ જોઈએ તેટલી ધરાકી જોવા મળતી નથી. શહેરના બજારમાં અત્યારે હાલ એક કિલો કેરીના રસનો ભાવ રૂ. ૧૦૦ છે. જ્યારે ગત વર્ષ કરતા રસમાં પણ ૧૦ ટકાનો વધારો થતા શહેરીજનોને કેરીનો રસ પણ કડવો

લાગી રહ્યો છે. શહેરમાં ઉનાળાનો પ્રારંભ થઈ ગયો છે. ગરમીમાં નગરજનો શેકાઈ રહ્યા છે. ગરમીથી બચવા નગરજનો અનવનવા નુસખા અપનાવી રહ્યા છે. બપોરના સમયે નગરજનો ઘરમાંથી બહાર નીકળવાનું ટાળી રહ્યા છે. ત્યારે અત્યારની હાઈફાઈ લાઈફ સ્ટાઈલને લઈ શરીરનું આરોગ્ય પણ સમતોલ રાખવું અનિવાર્ય બની રહે છે. ત્યારે સૌ કોઈ ઉનાળાની ગરમીમાં ઠંડક આપતી ચીજવસ્તુ ખાઈને ગરમીથી રાહત મેળવી રહ્યા છે. ત્યારે ગરમીની સિઝનમાં

આઓજીત લગ્ન સમારોહમાં પણ રસ અચુક જોવા મળે છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આવેલા વિવિધ સ્થળો પર રસના સ્ટોલ છેલ્લા ૨૦ દિવસથી કાર્યરત થઈ ચુક્યા છે. પરંતુ વેપારીઓના મતે ઉનાળાની આકરી ગરમીમાં પણ જોઈએ તેટલો વેપાર થઈ રહ્યો નથી. પાંચ વર્ષ અગાઉ રોજનો અંદાજે ૧૫૦ થી ૨૦૦ લીટર રસનો વેપાર થતો હતો જ્યારે અત્યારે માત્ર ૫૦ થી ૭૦ લીટર રસનો વેપાર થાય છે જ્યારે હાલના સમયે અડધો વેપાર થતા વેપારીઓ પણ ચિંતિત છે. આગામી મહિનામાં

લગ્નસરાની મોસમ હોવાથી વેપારમાં તેજી આવવાની સંભાવના સેવી રહ્યા છે. જ્યારે બજારમાં રસના સ્ટોલ પર એક કિલો કેરીના રસનો ભાવ રૂ. ૧૦૦ છે જ્યારે હાલુસ કેરીના રસનો ભાવ રૂ. ૨૫૦ છે. પરંતુ નગરજનોને પણ મંદીનો માહોલ નડ્યો છે. સ્વાદના શોખીન કેટલાક નગરજનોએ રસમાં ૧૦ ટકાનો ભાવ વધારો થતા રસ તરફ હજુ સુધી લમણો વાળ્યો નથી અને મસ મધુર લાગતો કેરીનો રસ ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમીમાં પણ નગરજનોને કડવો લાગી રહ્યો છે.



જેથી આ યોજનાનો લાભ લેતા ગાંધીનગર જિલ્લાના લાભાર્થીઓએ આધારકાર્ડ પોસ્ટખાતાની નકલ, રાષ્ટ્રીયકૃત બેંક ખાતાની પાસ બુક તેમજ બીપીએલ કાર્ડની નકલ તાત્કાલિક જિલ્લા દહેજ પ્રતિબંધક અધિકારી સહ રક્ષણ અધિકારીની કચેરી, ગાંધીનગર, ત્રીજો માળ, સહયોગ બિલ્ડીંગ, સે-૧૧, ગાંધીનગર અથવા જે તે તાલુકાના મામલતદારશ્રીની કચેરીએ મોકલી આપવાની રહેશે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. પાઠક બાપુભાઈ મગનભાઈ, ઉ.વ. ૮૨
- સ્વ. દવે નરહરિપ્રસાદ જયશંકર, ઉ.વ. ૭૬
- સ્વ. પટેલ સંજયકુમાર કનુભાઈ, ઉ.વ. ૪૩
- સ્વ. ઠાકોર લાલુભેન ગાંડાજી, ઉ.વ. ૮૦
- સ્વ. રાઠીયા દુદાભાઈ જગમલભાઈ, ઉ.વ. ૮૦